



# 寻找2015金秋宁波口碑好房

日前，由宁波日报报业集团都市报系发起主办的“2015金秋宁波购房节”在雅戈尔体育馆外广场、环球银泰城北中庭、和义路1844广场、杉井奥特莱斯四地完美收官。活动吸引了包括万科、恒大、中海、金地、港中旅、维科、荣安、和协、宁兴、华友、前程等房企在内的20余个楼盘参与，类型涵盖住宅、商铺、公寓等。

买房是大事，房子不仅关系着日后每天的生活，还要动用大量的资金——对很多普通家庭来说，房子很可能是一生中最大一笔开销。所以，关于房子这件事，购房者一定会慎重，要买就要买好的。

怎么样的房子才算得上好房子？地段、配套、户型、建筑、园林、物业……每个购房者都有自己的标准，某种程度上，没有最好，只有合适的。

作为本次购房节的全民互动活动，主办方将通过都市报系旗下宁波晚报官方微信，开展“2015金秋宁波口碑好房”网上评选。活动期间不仅有500份神秘好礼派出，还将在活动结束后，在所有参与投票的粉丝中抽取1名幸运儿，获得终极大奖iphone6s！

究竟人气楼盘哪家强？口碑评选谁最棒？动动手指票选甬城楼盘当红“炸子鸡”。

评选时间：10月31日—11月14日  
评选方法：

1.关注“宁波晚报”官方微信，回复“口碑好房”，即可按页面提示参与评选，每人每天仅有1次投票机会。

2.每周派发奖品250份（两周共500份）。首周获奖粉丝名单将于11月10日通过“宁波晚报”官微公布，敬请关注！



## 恒大地产：全国率先完成年度销售目标的房企 宁波两盘恒大城市之光、恒大山水城持续热销

秋天是收获的季节，千亿恒大不负众望，恒大地产和恒大足球齐头并进，双双问鼎。

### 十月销售全国领先，年度任务提前完成

绿茵场上，恒大实现中超五连冠！就在人们把视线放到即将到来的亚冠决赛时，恒大再传喜讯：恒大地产（HK.3333）发布销售简报，10月份实现销售258亿，成为房企10月销售领跑者；前10月累计销售1545.3亿，完成1500亿年度目标的103%，成为今年率先提前超额完成年度目标的房企。

行业分析人士指出，恒大地产的持续领跑，在根本上得益于一直坚持以民生地产为基石，旨在打造老百姓买得起的好房子的产品战略。同时，超强的成本控制能力、市场定位准确的产品线、大规模快速开发能力以及精装的交楼标准，都是恒大的优势所在。

### 恒大城市之光：公园精装豪宅持续热销

央行降准降息、实施“全面二胎”政策，近期楼市利好政策依然不断，这进一步促动购房者，特别是改善型购房者入市热情。而位于东部新城核心，拥揽万千繁华与自然公园于一身的恒大城市之光精装豪宅，从10月24日开盘以来持续热销。

二孩时代，三房有点挤，四房刚刚好。恒大城市之光，建筑面积约180㎡公园精装豪宅，阔绰大四房，让每个孩子都可以拥有自己的成长空间。均价仅18500元/㎡，壕送15



万家私券，全国一线品牌家居联盟，甬城改善优选，真正拎包入住。目前，建筑面积约140㎡精品房源也在火爆预约中。

### 恒大山水城：精装2房85折 惠战“双11”

恒大地产实力全国领先，恒大山水城自然也有不少贡献。借助完美品质及超高性价比，恒大山水城一直受到广大置业者们的追捧，自2013年以来屡创销售传奇。

10月份，恒大山水城再次以月销109套领跑镇海板块。超千亿地产龙头、欧式皇家园林、商业旗舰配套、满屋9A精装、国家一级金碧物业等，以及近1400户业主的共同选择，全面诠释了山水城的价值所在。

在即将到来的“双11”，恒大山水城将以“85折限时秒杀、精装两房仅5999元/平起，现在购买还送1万元新婚礼金和3万元私券”的诚意巨惠，打造恒大山水城首届淘房节，更多惊喜超值让利。

## 真和如意才智女神 创业大赛落幕



近日，由真和如意举办的“真和如意才智女神·2015新女性创业大赛”圆满落幕。

大赛冠军“如意女神”——张译文小姐日前前往宝马4s店提取了由真和集团提供的享有10年使用权的宝马mini汽车。现场气氛热烈而感人，当“如意女神”张译文接过mini车钥匙时，激动地表示：“感谢真和集团！感谢真和如意！谢谢大家！感谢大家对创业女性的支持！”

真和如意才智女神大赛历时两个月，参加女神角逐的报名人数近600名，经过三轮激烈竞争，最终10位女神脱颖而出，入围决赛。活动吸引各行业企业家导师50余位，微信阅读量超过60万，投票人数超过9万，是宁波历年少见的创业盛宴。

## 海曙地铁铺受热捧，恒一广场真“橙”回馈

商铺热潮再次袭来，10月31日，海曙恒一广场火热开盘，当天狂销900余套，创宁波商铺传奇。

由恒威地产倾力打造的新加坡主题地铁商业综合体海曙恒一广场，雄踞宁波客运中心站对面300米处，与其它在售商业不同的是，海曙恒一广场商业首层直通地铁，一条地铁线串联起千万消费人口。

项目周边配套齐全，成熟居住社区、写字楼、酒店林立，使得它未来的消费能够得到有力保证。而海曙恒一广场首批推出建筑面积约10-15方地铁直通铺，总价15万起，低门槛，灵活转换的投资方式更是它赢得市场的有力保证。

为回馈客户支持与厚爱，海曙恒一广场采购一吨进口澳橙，真橙回馈，来访即得澳橙礼盒一份，领取地点位于海曙区丽园南路和新典路交叉口，领取时间2015年11月7日-11月8日，数量有限送完即止哦！



## 中哲时尚城全城寻“11”，大波好礼等着你

中哲时尚城，开盘持续热销，不论建筑面积74㎡的两房住品，还是建筑面积89㎡、103㎡的成长三房，都备受追捧。

中哲时尚城，地处鄞州万达广场东，近邻鄞县大道、福庆路，往西直通鄞州万达广场，往北直抵东部新城，尽享城市利好。项目拥有区域罕见的“家家送一房，户户双阳台”设计，每套户型力争做到最好的观景采光。总价57万起，购两房两厅享双阳台。

目前，中哲时尚城篮球场即将正式启用，喜爱运动的朋友们又多了一个可以免费打球的地方。

据了解，中哲时尚城全城搜寻“11”活动正在进行中，一大波福利袭来。只要你的手机号码、身份证号码、银行卡号码或者车牌号码尾号逢一就送好礼。符合以上条件的亲们，在活动期间（11月7日-11月13日）携带证件原件到时尚城售楼处领取相应礼品，礼品数量有限，先到先得。

## 中海国际社区漫街区商业实景开放 主力建筑面积约40-70㎡中心旺铺，火爆认筹中

11月1日，中海国际社区漫街区商业实景正式开放，众多新老业主及各大媒体云集现场，共同见证盛况。

此次开放的中海国际社区漫街区商业实景，以花海为主题，走廊上空垂钩装饰随风舞动，大型路引花、立体蝴蝶点缀。广场中庭放置互动小礼品，现场更有家电拍卖活动。当天的焦点是以全新的视野、全新的景观亮相的漫街区法式慢调购物公园，不一样的购物公园带来不一样的感官体验。

作为年度热销楼盘，中海国际社区一直备受热捧，而漫街区正是位于这座日渐成熟的百万方大城内，社区总规

划超6000户，目前一期入住率80%，二期即将交付。周边两所学校落地，大型三江超市入驻，吸附巨大人气；而规划中的东南新城区域内泰悦城动工、深国投项目签约，公共配套逐步落实，也将带来大量消费客源。

据悉，漫街区规划属于时下流行的“购物公园”新商业模式，融合滨河风情，丰富业态规划不亚于购物中心。在当前大多数板块商铺过剩的状况下，“竞争小，市场大”的漫街区金铺，犹如一块肥肉，吸引着客户。金铺主力建筑面积为40-70㎡，面积小总价低，仅25万起的首付；同时，漫街区金铺无业态限制。目前漫街区金铺，正火爆认筹中。

## 美国爱室丽家居友邦店 11月8日开业

去年7月美国家居零售业巨头Ashley爱室丽自首家旗舰店登陆华生国际；今年11月8日，第二家独立店将在友邦家居盛大开业。

爱室丽家居现拥有华生国际旗舰店与友邦家居体验店，经营面积达3000㎡，由宁波华生集品家居有限公司总代理。倡导一站式的家居购物环境，提供现代生活、都市时尚、简约美式、经典美式等多种风格的家具和家居饰品。

## 带您认识“健康板”

现代社会，城市化建设带来繁荣的同时，也带来了工业和汽车尾气等污染。“斯米克负离子健康板”，是斯米克集团经过十年研发，用在吊顶和墙面上，能持久释放负离子的生态型建材。富含负氧离子的空气，具有很好的除尘、消烟等作用，使用后，能把室内空气打造的如同森林般清新。

张峰 摄

